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OEMA A

A;. To omowadnmote acvufifacta petatd Toug evdeyduevo A kou B va deitete Ot 1oyDeL:

P(AUB)=P(A)+P(B) (amhogmpoodeTikéc vopoc).
Movaoeg 7
A,. TIote po suvaptnon fAéyetan nopayoyiciun o’ évo onueio X, tov mediov opiopod g A;
Movaoeg 4
Ajz. Tlwc opiletar 0 6Taduikdc pécog vog GLVOLOL v TapaTNPHGEDY X1,X2,...,X, HE CLVIEAE-

otéc otdbuiong Wi, Wo,...,W, avtictorya;
Movaosg 4

A4 Na yapaxtnpicete tic mpotdoeic mwov axolovBodv, ypdpovrag oto 1£Tpddid
oag oimio oto ypouuo mov aviicroiyel oe kobe mpotaon ™ Aéén Xwetd, av 7

Tpotoon eivalr cwoty, § Adbog, av n Tpotoon eivar LavOaouévy.

a) M ovvaptnon £ Aéyetan yvnolog avéovoa oe £va dtaotnua A Tov Tediov 0piopov g, OTav
Yo OTTOONTOTE ONPEiD X1, X2 € A pe X1 > Xo woyvet f (x1) > F (X2).

B) H mapaymyog t '(Xo) pog mapaymyicune cvvapmong £ 6” éva onpeio Xo Tov TEdiov OPIGHOY
™G elval TpayHoTIKOS aplOpdc.

v) H dubdpecog (8) evog detypartog ivan Eva HETPO d10.6TOPAG,.

0) Av ywn dvo evdegydpeva A kai B evog derypatikov ydpov woyvet 0Tt P(A) < P(B) 161¢ Ba givan
AcB.

€) Avyw éva evogyduevo A 1oyvet 6Tt | mbovotntd tov givor P(A)=0, t0Te T0 VOEYXOUEVO QLTO

£lval To KEVO.

Movaoeg 5x2=10



OEMA B

H Babporoyia twv ypartdv 50 podntov kopdvinke and 10 émg 20. O 50 Babuoi yopiotnkov

o€ 5 Khdoelg {60Vg TAATOVG OTIMG GTOV TOPUKAT® TIVOKOA.

KAAZEIZ X; Vi fi % F %
[ )
10-12
12-14
14-16
16-18
18-20

o - -

Kotaokevdlovtag ta 16TOYPAUUATO CLUYVOTHTOV KOl GYETIKOV GCLYVOTNTOV KOOMG Kol TO

KUKMKO SLAYPOLLLLO. GLYVOTHT®V TopaTtnpnOnke oti:

e 270 1GTOYPOLLO GUYVOTHTOV TO EUPadov Tov opboywviov g kAdong 10-12 1oovton pe 5.

® 270 WOTOHYPAUUN CYETIKOV % cLYVOTHT®V, TO VYo Tov opboywviov ¢ KAdong 16-18
etvan 20.

® 270 KUKMKO Slypoppo. GuXVOTHTOV, T0 TOE0 oL avTioTolxel otnv kAdon 14-16 sivon
144°

e Eivou eniong yvwotd 01t o1 pobntéc mov to ypomntd tovg Pabporoyndnke amd 12 wog 14
elvar TeTpamAdctol amd Toug pabntég mov 1o Ypamtd toug fabporoyndnke and 18 £wg 20.

B:. Na d¢ci€ete 611 01 pabntéc pe Podud amd 18 £mg 20 sivon 3.

Movdoeg 5
B,. Na petagépete 670 TeTpddld 60G KOl VO GUUTANPMDGCETE TOV TUPATAVED TIVAKOL.

Movdoeg 5
Bs. Na Bpebein péon tipn tov nopandve detypotog.

Movaoeg 4

B,. Na vivel 1o 16tdypappo Kot 10 ToAdY®Vo TV afpolsTIKOV GYETIKOV Y% GLYVOTAT®V Kot VO
4

VTOAOYIOTEL M SIAUECOG TOV JETYLOTOG.

Movaoeg 7
Bs. Av eméEovpe Toyaio évov omd toug mapandve padntéc, va vroloyiotei n mbavotnto 1o

ypomto Tov va £xel fabporoyndel pe fabud peyarvtepo omd 15.
Movaoeg 4



OEMA I

2
ax
Atvetonn cvvaptnon f(x) = - Bx, X e R xo a, B va moipvovv Tipég amd 1o cHvoro

A={1,2,3.4}.

I'1. No Bpeite v e€icoon g epamtopévg e Ypapikic mapdotacnc e T oto onueio ¢

e tetunuévn Xo=1.
Movaoeg 6

I';. Emdéyovpe éva toyaio Cedyog Tiudv (o,B) amd 1o chvoro A (umopodv kot ta dHo va Tapovy
v 10w Tin). No Bpeite tic mBavotreg TV eVOEYOUEVOV.

0) B: « n moapoarave epartouévy (¢) eivar mapdlinin etov déova x 'y ».
B) [I: «n mopamave spantouévy (€) o1épyetar amo to cyueio (2, %) »,
Y) AvVonueia g Topondve EQATTOUEVIG £YOVV TETUNUEVES X1, X2, X3,...,Xy HUE LEOM
| ., , , .
T X = 5 KO TUTIKY] omOKAMon S, =2, va. Bpeite TNV mhavOTTA TOL EVOEYOUEVOD

A: «o1 TeTAYUEVES TOVY TApamdve onusimy Exovy cvvreieotij petafoins CVy=1».

0) E: « va mpayuaromoicitar Eva tovidyicto ano ta B kair A evogyoueva ».

Movaodeg 12

I's. Av 0=2 xou B=2 va peletioete ) ovvaptnon g(x) =e*- f(x) pe xeR, og npog ™

HOVOTOViO KOl TOL AKPOTATOL.
Movaoeg 7



OEMA 4

Mo Bropnyavia katackevdler 4 tomovg Aountnpov oe mocootd 40%, 30%, 20%, 10%, pe
K606TOG Kataokewng 3,5, 7, 9 evpd avtictorya yio KaOe TOTO.
Al. No vroloyiotet n péon Tipf ToL KOGTOVE KATUCKEVHS TV ACUTTPOV.

Movaoeg 5

A2. No vroloy1oTel 0 GUVTEAESTAG HETAPOATC TOV KOGTOVS KOTAGKEVTC TOV AAUTTPOV.

Movaoeg 5

A3. Av 10 K66T0¢ KOTAGKEVNG V1o kKaOE TOmO Aopmtipo pewdei katd 10% Adym peiwong Tov

ool Tov epyalopévev, va Bpedel o vEog cuvtedeoTng HETABOANG TOV KOGTOVG KOTaoKELNG. Tt
TOPOUTNPELTE;

Movaoeg 5

A4. Emiéyovpe toyaia éva Aapmtipa. Eoto ta evdeydueva:
A: « 0 MPATPOS VO TAPOVSLAGEL BAASN LOY® aoTOYi0S VAIKOV»

B: « o Aapntipog va tapovordost BAaPn ané LaOog epyalopévouy.
Atveton 01t 1 TOaVOTTO VO TPAYHOTOTO OO0V Kot ToL dVO EVOEYOUEVA Elvor 3 Kot ot Thovo-
, . _ o N2x5+1-3
mreg P(A UB)kaP(A —B) avijkovv oto ohvoro H={8/9, 3/2, K} pex= lim w3
X— X — X p—
kot P(AUB) #P(A-B).
@) Na Bpeite Tig mbavotnteg P(A UB),P(A —B), P(A) kat P(B).

Movaoeg 6

B) No amodei&ete 0TL N TOAVOTNTA O AAUTTAPOC VO TOPOLGIdcel PAGPN Adyw® aotoyiog LALKOD
N va un yoAdoet and AdBoc epyalopévov toovtal pe v mhavotnto va mpaypotonombel Eva

TOVAGYLoTO amd To A Ko B.

; , 2
Atvetar o tOmog: S”=— ZXiVI—
= v

Movaoeg 4

KAAH EINITYXIA !!!



